



## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии, посвященное вопросу соблюдения разумных сроков предварительного расследования уголовных дел**



27 октября в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области под председательством руководителя регионального ведомства Андрея Виноградова состоялось заседание коллегии, посвященное вопросу соблюдения разумных сроков предварительного расследования уголовных дел. Руководители территориальных следственных подразделений принимали участие в мероприятии посредством возможностей видеосвязи.

Сотрудники аппарата следственного управления в ходе своих выступлений провели анализ обсуждаемого на коллегии вопроса, отметили объективные и субъективные причины продления сроков следствия, отметили положительные и негативные моменты в деятельности сотрудников следственных подразделений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

Андрей Павлович указал подчиненным на недопустимость принятия незаконных и необоснованных процессуальных решений, потребовал от сотрудников территориальных следственных отделов соблюдать разумные сроки расследования уголовных дел, не допускать необоснованное затягивание расследования.

В рамках коллегии руководитель регионального ведомства дал подчиненным сотрудникам, как аппарата управления, так и территориальным подразделениям, конкретные указания.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственного управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе коллегии был определен ряд конкретных мер и мероприятий.

## Изображения



27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1623945>